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RESUMO

Apresentação sucinta dos pontos relevantes do trabalho acadêmico (teses, dissertações, especializações e TCC) em um parágrafo único e espaço entre linhas de 1,5. O resumo deve conter o objeto de estudo, objetivos, pressupostos teóricos, metodologia e resultados. Deve-se usar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular e não deve conter nomes de autores e obras. Logo abaixo do resumo, devem-se pontuar as palavras-chave que representam o conteúdo do estudo. São separadas entre si com ponto e vírgula e finalizadas com ponto final. Quanto à sua extensão, os resumos devem ter de  100 a 250 palavras.
PALAVRAS-CHAVE: Inserir aqui as palavras-chave, em sequência na mesma linha, podendo ter um mínimo de 3 (três) e o máximo de 5 (cinco) palavras-chave, separadas por ; (ponto e vírgula).
TEXTO DO TRABALHO

Inserir aqui o texto do corpo do trabalho, usando exclusivamente a fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas, e margens justificadas com o máximo de 5 páginas, incluindo as referências bibliográficas, tabelas e ilustrações. O negrito poderá ser usado, exclusivamente, para destacar os subtítulos ou divisões do trabalho, sempre no mesmo corpo 12, em caixa alta e baixa.

As citações de mais de 3 linhas devem ser digitadas em corpo 10, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda maior que a do parágrafo; as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas. (VIEIRA, 2005, p.79).

O desenvolvimento é a parte fundamental do texto, “contém a exposição ordenada e pormenorizada do assunto. Divide-se em seções e subseções, que variam em função da abordagem do tema e do método”. 
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ATENÇÃO: 

1) NÃO se esqueça de formatar seu arquivo utilizando este modelo com o cabeçalho do evento.

2) NÃO esqueça também, reafirmamos, de deletar as indicações das normas em cada um dos itens. Assim, ao inserir o título ou o resumo, por exemplo, delete as instruções e coloque apenas seu título, resumo, etc..

3) Antes de submeter o arquivo, lembre-se de salvá-lo em formato PDF.

Qualquer dúvida quanto a formatação, acesse o MANUAL DE ORIENTAÇÕES PARA ELABORAÇÃO DE TRABALHOS CIENTÍFICOS da PUC Minas.

http://www.pucminas.br/documentos/orientacoes-abnt-apa-vancouver.pdf
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